
63 студенти от специалност „Предучилищна педагогика и чужд език“ оцениха 

участието си в тренинги по време на семестъра.  

Вижте техните оценки и споделете вашите! 

 

 

Лекциите под 

формата на тренинги 

са ми интересни. 

НЕ  

 

 

ДА 

Лекциите под 

формата на тренинги 

са ми полезни и 

научих нови неща. 

НЕ  

 

 

ДА 

 

Когато лекциите са 

под формата на 

тренинги имам по-

голяма възможност да 

участвам активно. 

НЕ  

 

 

ДА 

Според мен, по време 

на лекциите 

преобладаваха 

позитивните емоции. 

НЕ  

 

 

ДА 



 

Имах възможност да 

изразявам собствени 

идеи. 

НЕ  

 

 

ДА 

Предпочитам 

индивидуалните 

проекти и 

презентациите пред 

тренингите. 

НЕ  

 

 

ДА 

    

 

 

 
 

 

 

 

 

  



Резултатите са обобщени в следната диаграма: 

 
 

 

Положителните емоции по време на тренингите са оценени най-високо, следвани от 

интерес към темите и възможността за активно участие в тях. Акцентира се и върху 

наличието на различни варианти за изразяване на собствени идеи и за получаване на нови 

знания. Тренингите се определят като предпочитана форма за организация на 

образователния процес. 

 

 


